
Трамп приблизно годину розмовляв із
Путіним. У Кремлі заявили про готовність
США "впливати на Київ" 
14 червня, 19.24 Этот материал также можно прочитать на русском

Нелегітимний президент Росії Володимир Путін і глава Білого дому
Дональд Трамп обговорили в телефонній розмові двосторонні відносини й
міжнародну ситуацію. Про це 14 червня повідомив радник Путіна Юрій
Ушаков, пише ТАСС.

Розмова Путіна і Трампа тривала 55 хвилин. Раніше президент України
Володимир Зеленський повідомив, що також зідзвонився із Трампом. За
словами радника Зеленського Дмитра Литвина, розмова тривала приблизно
30–35 хвилин.

Нелегітимний президент привітав главу Білого дому з днем народження. За
словами Ушакова, Путін нібито був першим з іноземних "лідерів", які
зателефонували Трампу сьогодні.

Трамп у розмові знову виступив за припинення бойових дій в Україні. Також
президент США, за словами радника Путіна, висловив готовність "впливати
на Київ та європейських партнерів США" щодо цього.

Путін і Трамп домовилися, що найближчим часом спеціальний посланник
президента США Стів Віткофф і зять Трампа Джаред Кушнер знову приїдуть
до Росії. Вони вже неодноразово були в Москві, а в Києві ще жодного разу.

Путін заявив Трампу, що жодні спроби Києва завдавати ударів по нібито
"мирній інфраструктурі в РФ не змінять ситуації на полі бою". Він повторив,
що якщо президент України Володимир Зеленський хоче зустрічі, то він
повинен приїхати до Москви.

Також Трамп і Путін обговорили роль першої леді США Меланії Трамп у
возз'єднанні російських та українських дітей зі своїми сім'ями.

Крім того, вони порушили тему меморандуму між США та Іраном, який
сьогодні можуть оприлюднити.

КОНТЕКСТ

Зеленський із Трампом обговорили те, що може допомогти "наблизити
мир зараз", повідомляв президент України. Він поінформував президента
США про останні події на полі бою і про те, як зміцнилася позиція
України. Також підтвердив, що зустрінеться із Трампом на саміті лідерів
"Групи семи" (G7), який відбудеться у Франції наступного тижня.

В інтерв’ю The Guardian, яке опублікували на початку червня,
Зеленський назвав головну помилку Трампа у відносинах із Путіним. Він
вважає, що це зустріч глави Білого дому і нелегітимного президента у
серпні милого року на Алясці, на якій Росія і США "вирішили говорити
про Україну без України".
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